



В Новоселицком районе местный житель обвиняется в убийстве своего знакомого



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя села Китаевского Новоселицкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 20 марта текущего года в одном из домовладений в селе Китаевском обвиняемый в ходе совместного распития спиртных напитков со своим знакомым в процессе ссоры, возникшей из-за того, что потерпевший отказался уходить домой, нанёс ему ножом два удара в левое плечо. От полученных ран мужчина скончался в больнице.

В ходе расследования уголовного дела следователем был назначен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого и ряд судебно-медицинских и биологических экспертиз. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1149911>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
